
Die Bayerische Ingenieurekammer-Bau vertritt die Interessen der am Bauwesen tätigen Ingenieure im 
Freistaat Bayern in Politik, Wirtschaft, Verwaltung und Öffentlichkeit. Als moderne, leistungsfähige und 

zukunftsorientierte Körperschaft des öffentlichen Rechts sind wir Dienstleisterin für unsere rund 7.600 und 

stetig wachsende Zahl an Mitgliedern. Gemeinsam mit unseren Mitgliedern treiben wir die digitale und 
ökologische Transformation der Bauwirtschaft in Bayern voran. Unsere Ingenieurbüros sind ein wichtiger 

Baustein des wirtschaftlichen Erfolges der bayerischen Wirtschaft - wir sind „fit für die Zukunft“. 

Sie sind auf der Suche nach einer neuen Herausforderung in einer zukunftsweisenden Branche? 

Dann haben wir genau die richtige Stelle für Sie! 

Zur Verstärkung des Teams unserer Geschäftsstelle in München suchen wir zum nächstmöglichen 

Termin eine/n 

Finanzbuchhalter (m/w/d)

unbefristet in Teilzeit/Vollzeit 

Ihre Aufgaben 

■ Sie bearbeiten gemeinsam mit Ihren Kollegen und Kolleginnen die Debitorenbuchhaltung mit

Kostenstellen und -trägern und sind hier für die Fakturierung von Beiträgen und Gebühren
zuständig.

■ Neben der eigenständigen Klärung beitragsrelevanter Buchungsabläufe sind Sie auch für die

Eingruppierung unserer Mitglieder in Beitragsklassen und die Erstellung von Bescheiden
verantwortlich.

■ Zu Ihrem abwechslungsreichen und spannenden Aufgabengebiet zählt auch die schriftliche und
telefonische Korrespondenz mit unseren Mitgliedern sowie die Überwachung und Buchung der

Zahlungseingänge und -ausgänge inklusive Beitragsmahnwesen.

■ Zudem bearbeiten Sie Reisekostenabrechnungen und übernehmen allgemeine administrative
Aufgaben.

Ihr Profil 

■ Sie verfügen über eine kaufmännische Ausbildung und bringen bereits Berufserfahrung in der
Finanzbuchhaltung mit.

■ Sie besitzen routinierten Umgang mit den gängigen MS-Office-Produkten und haben idealerweise
bereits erste Erfahrungen mit Dokumentenmanagementsystemen sowie DATEV sammeln

können.

■ Darüber hinaus punkten Sie mit einer systematischen, gewissenhaften und eigenverantwortlichen

Arbeitsweise, Sie sind kommunikationsstark und haben Freude am Umgang mit Menschen.

Gute Gründe, bei uns zu arbeiten 

■ Interessantes und abwechslungsreiches Arbeitsgebiet, verantwortungsvolle Aufgaben mit vielen
Möglichkeiten für eigenverantwortliches Arbeiten.

■ Krisensicherer Arbeitsplatz im Zentrum von München mit guter ÖPNV-Anbindung.

■ Planbare Arbeitszeiten mit Gleitzeit und flexibler Zeiteinteilung, mobiles Arbeiten ist möglich und dem

Präsenzarbeiten gleichgestellt.

■ Modernes Verständnis von öffentlicher Verwaltung mit hohem Digitalisierungsgrad.

■ Leistungsgerechte Vergütung mit vielen Sozialleistungen, wie z.B. einer attraktiven betrieblichen
Altersvorsorge, einer betrieblichen Krankenversicherung und vermögenswirksamen Leistungen.

■ Berufsspezifische und potentialorientierte Weiterbildung.

■ Klare und strukturierte Heranführung an Ihr spannendes und abwechslungsreiches Aufgabengebiet.

■ Viele Möglichkeiten für eigenverantwortliches Arbeiten, flache Hierarchien und kurze

Entscheidungswege.

■ 30 Tage Jahresurlaub plus Urlaubstage an Heiligabend und Silvester.

Kommen Sie in unser Team und werden Sie Teil der Baylka-Bau 

Wir bieten Ihnen eine vielseitige und verantwortungsvolle Aufgabe mit leistungsgerechter Vergütung, guten 

Sozialleistungen, flexiblen Arbeitszeiten und vielen Möglichkeiten für eigenverantwortliches kreatives 

Arbeiten. Unser Team freut sich auf Sie! Bitte richten Sie Ihre Bewerbung mit den üblichen Unterlagen 

sowie Angaben zu Ihrer Gehaltsvorstellung und Ihrem frühestmöglichen Eintrittstermin bis zum 30.11.2024 

bevorzugt per E-Mail an die 

Bayerische Ingenieurekammer-Bau 

z. H. Herr Dr. Andreas Ebert

Schloßschmidstraße 3

80639 München

jobs@bayika.de

www.bayika.de


